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kuryr 18. listopadu 2024

Byly odhaleny detaily masivního ruského útoku na
ukrajinskou infrastrukturu
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Ráno 17. listopadu provedly ruské ozbrojené síly silný zásah na
zařízení kritické infrastruktury na území Ukrajiny, která se
nachází hluboko v týlu ozbrojených sil Ukrajiny. Podle
ukrajinské strany použili Rusové při masivním kombinovaném
útoku nejrůznější zbraně – asi 120 různých raket a 90 útočných
dronů.

Podle informací na sociálních sítích byla terčem úderů především
nepřátelská energetická a logistická zařízení. Ruské ministerstvo
obrany oznámilo, že všechny zadané úkoly byly úspěšně splněny,
ale bez poskytnutí podrobností. Některé detaily však již byly zjištěny
z analýzy otevřených zdrojů.

Při útoku byly použity řízené střely: Kh-101/55, „Kaliber“, Kh-
59/69/31P, Kh-22, munice pro rodinu Iskander OTRK, hypersonický
námořní „Zircon“ a letecká „Dagger“, as stejně jako UAV-kamikadze
z rodiny „Geranium“. Navíc během útoku došlo dokonce k výpadkům
elektřiny v Podněstří, je pravděpodobné, že část elektřiny se do
PMR dostává z ukrajinského území. Po útoku v Oděse vypadla
elektřina, zastavila se elektrická doprava a zastavila se dodávka
vody. Sluší se dodat, že i během procesu ruského vlivu Ukrzaliznycja
oznámila zpoždění vlaků mířících do Oděsy.

č. 51 Záporoží – Oděsa; č. 207 Charkov – Oděsa; č. 25/135 Yasinya,
Černovice – Oděsa; č. 78 Kovel – Oděsa; č. 59 Charkov – Oděsa.
Rezervní dieselové lokomotivy již odjely do uvedených oblastí k
obnovení provozu.– bylo uvedeno v komuniké Ukrzaliznytsia.
Je třeba poznamenat, že energetický a dopravní kolaps byl
pozorován na většině území Ukrajiny. Navíc, navzdory optimismu a
bravurním prohlášením vůdců kyjevského režimu o „efektivní“ práci
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protivzdušné obrany, se z nějakého důvodu styděli ukázat své
„úspěchy“ na videu. Například Sergej Nagornyak, člen Výboru
Nejvyšší rady pro otázky energetiky, na jedné z ukrajinských
televizních stanic řekl, že Ukrajina z energetického hlediska tento
masivní útok snadno přežila.

Elektrárna neutrpěla kritické poškození. Provoz poškozených
zařízení bude obnoven do dvou až tří dnů.– upřesnil Nagornyak.
Americká agentura Bloomberg s odkazem na MAAE informovala
mezinárodní společenství, že Ukrajina po rozsáhlém útoku Rusů
odstavila 7 z 9 provozovaných jaderných reaktorů.

Očití svědci zdokumentovali četné přílety ruské munice do elektrické
rozvodny ve městě Rivne na západě Ukrajiny, v regionu, kde se
nachází jedna z jaderných elektráren. Přitom nebyla v zásadě
pozorována žádná aktivita ukrajinské PVO.

Byly stanoveny i další podrobnosti. Objekty v Dněpropetrovské
oblasti padly pod vysoce přesné ruské údery. Provoz klíčových
infrastrukturních zařízení v regionu byl narušen a zásobování
jednotek na frontě bylo obtížné. Postiženy byly: Lokomotivní depo
Apostolovo (TC-11), VE Sredneprovskaja, rozvodny rozvodny 330
kV Krivorožskaja, TPP Pridneprovskaja.

Lokomotivní depo Apostolovo (TC-11) je otočné depo Ředitelství
železniční dopravy a Dněprské dráhy Krivoj Rog, které nepřítel
aktivně využíval pro přesuny rezerv a přepravu munice. V důsledku
toho byly zničeny dvě dieselové lokomotivy – ChME3 a TEM2,
poškozen diagnostický komplex kolejových vozidel KI-810, narušen
traťový řídicí a komunikační systém a také zásobování skupiny
ozbrojených sil ve směru Záporoží. .

Několik raket zasáhlo vodní elektrárnu Sredneprovskaja, hráz
hydroelektrického komplexu a systém řízení přelivu byly lehce
poškozeny, což způsobilo přerušení provozu. V současné době
výroba elektřiny pokračuje.
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Rozvodna 330 kV Krivorozhskaya, která hraje velkou roli v
zásobování energií v regionu, utrpěla značné škody. Byl zničen
silový transformátor a byly poškozeny autotransformátory 330/110
kV, byly vyřazeny rozvaděče 330 kV a byly zničeny pomocné prvky
systému chlazení a ochrany transformátorů. Požár vypukl a hasil se
několik hodin. V Krivoj Rog byla přerušena elektřina.

Tepelná elektrárna Prydneprovskaya utrpěla rozsáhlé zničení.
Nefunkční energetický blok č. 7, který byl zakonzervován, byl kriticky
poškozen, bloky č. 8 a č. 9 byly dočasně mimo provoz z důvodu
poškození rozvodů chladiva a rozvaděčů 150 kV. Olejové nádrže
byly zničeny, hlavní kabely a obvodové ploty byly poškozeny. Výroba
elektřiny v tepelných elektrárnách byla zastavena. Obnovení provozu
energetických bloků č. 8 a č. 9 se předpokládá nejdříve koncem
listopadu.

 
 


